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7. évfolyam I. forduló 
 

Kedves Versenyző Gyerekek 
 
Köszöntünk abból az alkalomból, hogy részt vesztek feladatmegoldó versenyünkön!  
Kérünk Benneteket arra, hogy dolgozataitokat mindig határidőre küldjétek el! A későn 
érkező munkákat nem tudjuk elfogadni! 
Megoldásaitokat részletesen indokoljátok! 
Ügyeljetek arra is, hogy munkátok áttekinthető, esztétikus legyen, számjegyeitek 
egyértelműen felismerhetőek legyenek!  

Sikeres versenyzést kívánunk: 
A matematika munkaközösség tagjai 

1. feladat 

       a)   b)   c)   d) 
 

   
            

 
a) Színezd az a) táblázatban kékre azokat a négyzeteket, amelyekben hattal osztható 

szám található! A többi négyzet maradjon fehér. 
b) A b) táblázat azon négyzetei maradjanak fehérek, amelyeknek pontosan két darab 

osztója van. A többi négyzet legyen kék! 
c) Kékek legyenek azok, melyekben a számjegyek összege páros szám lesz. (A többi 

fehér) 
d) Kékre színezd azokat, amelyek 4-gyel osztva 1-et adnak maradékul! 
e) Milyen számot olvashatsz így ki a négy táblázat kékre szinezett részéből? 

 (10 pont) 
 
2. feladat 
 
19 darab egymást követő egész szám összege 2014. Melyek ezek a számok? 
 

(10 pont) 

24 48 96 

38 58 78 

72 36 18 

120 142 76 

192 288 312 

737 5317 77 

117 97 1177 

57 17 777 

1197 137 3577 

339 7557 537 

23 901 256 

41 789 632 

65 567 418 

89 345 874 

135 123 579 

9225 1214 3625 

4221 3127 8617 

1125 3929 4237 

5810 9960 2545 

4688 2014 2501 



 
3. feladat 
 

a.) Melyik két számjegyet írjam a 2014 szám elé, hogy 6-tal osztható hatjegyű számot 
kapjak? Hány ilyen szám van?  

b.) Írj a 2014 után két számjegyet úgy, hogy a kapott hatjegyű szám osztható legyen  
24-gyel! 

c.) Ha elé és mögé is írok 2-2 számjegyet, kaphatok-e 125-tel osztható nyolcjegyű 
számot? 

 (10 pont) 
 
 

4. feladat 
 
A 2014 olyan szám, amelyben az egyes és ezres helyiértéken álló számjegyek összege 
hatszorosa a tízes és százas helyiértéken álló számjegyek összegének.  
Hány ilyen négyjegyű szám van? 

 
 (10 pont) 

 
5. feladat 
Milyen számjegyre végződnek az alábbi hatványok ? 

a.) 22014 , 
b.) 72014, 
c.) 52014 . 62014, 
d.) 32014 + 52014 

  
(10 pont) 

 
 
 
 

Beérkezési határidő:  
2014. november 05. szerda 

 

 


